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Vezetetőképző Vezető beszámolója 

a 2020. évi Közgyűlésre 

 

Kedves Csapatparancsnokok, Cserkészvezetők, Intéző Bizottság tagjai, Mozgalmi 

Elnökség tagjai és mindenki más. 

Így a tisztújítás előtt, úgy látom jónak, hogy nem csak az idei évről írok, hanem 

összességében a két és fél évről, amit ebben a pozícióban töltöttem. 

A 2017-es őszi Rendkívüli Közgyűlésen választott meg a Közgyűlés Vezetőképző 

Vezetőnek. Az ősszel adtam át az Őrsvezetőképző tábor parancsnokságát Péter 

Dominikának azzal a szándékkal, hogy kicsit hátrébb állok a cserkészetben, kicsit 

megpihenek, lassacskán kibandukolok a vezetőképző táborokból. Talán 2 hónap 

sem telt és rájöttem, hogy nagyon hiányozna az állandó munka a VK-ban, amit 

hihetetlenül szeretek, ezért vállaltam is a jelölést a Vezetőképző Vezető posztjára. 

Úgy gondolom nem volt könnyű két évem, sok-sok probléma bukkant elő, gyakran 

kellett oldani dolgokat, mint a parancsnokváltások, VK kódex, alaki szabályzat, 

helyszín és étterem váltás, és még lehetne sorolni. De először is értékelem a 2019-

es évet. 

 

Az előkészületek 

Általában decemberben – januárban kezdtük a VK táborok szervezését, de 2019-ben 

előbb, már 2018 októberében neki láttunk a feladatainkhoz.  

Több oka is volt ennek:  

- Szeretem a személyes megbeszéléseket, mert effektívebbek, mint az online 

megbeszélések. 

- Az új parancsnokokkal mindenképp szerettem volna egyeztetni több dologról 

is, hogy jól menjen a közös munka. 

- Nyugodtabban tudták a parancsnokok összeállítani a törzseket és szervezni a 

tábort. 

- Minél előbb el akartam kezdeni az új táborhelyszín oldását. 

 

A helyszín  

2019-ben a legnagyobb cél az volt, hogy 10 év után pihentetni tudjuk az Olvári 

táborhelyünket és új helyet találjunk. Szerettem volna mindenképp Palást környékén 

maradni, mert jelenleg ez a legegyszerűbb és legkézenfekvőbb a szövetségünknek. 

Az előző Vezetőképző Vezető, Zachar Pali már megpróbálta elvinni a VK táborokat 
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más helyszínre, de akkor sajnos két héttel a tábor előtt visszamondták és nem 

mehettünk oda, így maradt Olvár. Idén újra próbálkoztunk a korábban már 

megcélzott Húr heggyel, ami Palásttól nem messze található, Nagykürtös irányába, 

és végül sikerült is elintéznünk. Az új palásti polgármester, Köpöncei Péter /Köpi/ 

cserkésztestvérünk nélkül nem is sikerülhetett volna. Ezúton is köszönöm neki a sok 

segítséget. Többször telefonáltam, találkoztam vele, hogy próbáljon egyeztetni a 

tulajdonossal, aki felel ezekért a rétekért. Hála az égnek sikerült őt rábeszélni és 

tavasszal találkoztunk Erikkel, Köpivel és a tulajdonossal. Végül megengedte, hogy 

ott táborozhassunk... Gyönyörű helyszín, szebb, mint Olvár, nagyobb patak folyik 

a völgyben, nem kell a lehullott fákat válogatni és félteni, hogy mégis mire használjuk 

fel, illetve itt is külön tudnak lenni az altáborok, úgy hogy nem zavarják egymást. 

Tehát szuper helyszínünk volt. Sajnos egyáltalán nem biztos, hogy 2020-ban újra itt 

táborozhatunk, újra indulhat a lobbizás, ami nem kis energiát emészt fel, de sajnos 

nagyon nehéz az elvárásainknak megfelelő helyszínt találni.  

 

...tovább az előkészületekhez 

A jelentkezéseket a táborokba Közgyűlés után hirdettük meg, hagyományosan 

március 15-e volt a határidő.  

Március 8-10. között a VK törzsek egy közös hétvégén vettek részt Paláston.  

Egyeztettünk: 

- az egyes táborokról,  

- az átadott tudásanyagokról,  

- alaki szabályzatról,  

- vezetőképző táborok törzseinek kódexéről,  

- az egyes táborok útmutatójáról,  

- és még sok-sok mindenről.  

Az összes altábor nagyon sokat készül az egyes táborokra, ezért nehéz összehozni 

egy közös hétvégét, de 2019-ben ismét sikerült. Pozitívan értékeltem a találkozót, 

fontosak az ilyen csapatépítések és sok mindenen tudunk ötletelni, változtatni. 

Remélhetőleg sikerül az ilyen találkozásokat hagyománnyá tenni. Ezúton is 

köszönöm a táborok törzseinek, hogy időt szakítottak erre a hétvégére. 

Március 15-én lejárt a VK táborokba való jelentkezés. Az elmúlt évekhez képest és 

az SZMCS-s szindróma ellenére egyre kevesebben vannak azok, akik lekésik 

a határidőt. Azok jelentkezését, akik idén több hetet késtek már nem tudtuk 

elfogadni. Figyeljünk erre oda a jövőben is, mert a későket teljes mértékben az adott 

VK parancsnokra bízom, mert ők tudják, hogy még behozható-e az elvesztett idő. 

Egyébként a 3 vezetőképző táborunkba összesen 123-an jelentkeztek. 
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A tábor kezdésig több telefonos, skype-os, illetve egy személyes megbeszélés volt. 

Június 10-én most már hagyományosan Komáromban találkoztunk. Jelen volt az 

összes táborparancsnok, az ÜE és az Elnökünk is.  

 

Az előtábor 

Az előtábor 2019. július 19-én kezdődött. 2018-ban már használtuk a konténereket, 

ez 2019-ben már rutinnak számított. Már a CS minta is a saját konténerébe 

rakodhatott a tábor végén. Jövőre már még ügyesebben fog menni minden. Ismét 

sikerült összehozni a közös vasárnapi szentmisét és pizzázást. Ezúton is szeretném 

megköszönni mindenkinek, aki eljött segíteni az előtáborba. Muszáj tudatnom 

mindenkivel, hogy a legfiatalabb előtáborozónk 5 éves volt. 

 

A tábor 

A táborok július 22-től augusztus 1-ig tartottak. 2019-ben 7 táborunkban körülbelül 

250 fő vett részt. Újításnak számított, hogy mikrobusz rendeltünk, hogy a nagy 

létszámú ŐV és a KCSVK is tudjon kényelmesebben közlekedni a falu és a Húr-hegy 

között. Sajnos a két évem alatt egyszer sem sikerült első nekifutásra a közös 

tábortűz, de a mikrobusznak köszönhetően újra el tudott jönni a KCSVK és a ST. Az 

étkeztetést 2018-ban a palásti iskolakonyháról oldottuk meg, de sajnos 2019-ben 

nem tudtak minket vállalni, amiért eltoltuk a táborok időpontját egy héttel. Sokat 

készültünk a táborokra, igyekeztünk mindenre felkészülni, így a táborok különösebb 

problémák nélkül zajlottak le. 

 

SŐV  

Idén 56 jelölt jelentkezett a táborba, ebből 50-en kaptak meghívást a táborba, 48-an 

érkeztek meg a táborba. 44-en szereztek képesítést, 2-en pedig elvégezték a tábort. 

Az idei évben a legpozitívabban a Segédőrsvezetőképző tábort értékelem. Várady 

Tamara vette át a parancsnokságot, akinek nem volt könnyű dolga, mert az előző 

törzsből többen is befejezték a munkát. Nagyon ügyesen, nagyon szuper vezetőket 

szedett össze és így összeállt egy jó törzs. Külön köszönet a tábor törzsének, hogy 

bátran változtatnak a hagyományokon, és igyekeznek aktualizálni a segédőrsvezető 

fogalmát a szövetségünkben. 

 

ŐV 

Őrsvezetőképző táborba március végével 52 jelentkező volt, ebből 35-en szálltak le 

a buszról, 30 jelölt kapott meghívást a záróképzőre és 29-en tettek őrsvezetői 

fogadalmat. A táborparancsnoki értékelésből idézve: „A 35 jelölt a jelenlegi képzési 

koncepcióban sok: ők sem tudták megismerni egymást rendesen, mi sem tudtunk 
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mélyebb jellemrajzot kialakítani róluk, és amit a legjobban sajnálok, hogy a 

mintázások során nem volt mindenkinek alkalma végigjárni a tanulási görbét.“ 

Valóban óriásinak nevezhető ez a létszám az ŐV-ben. Az utóbbi években 

észrevettük, hogy viszonylag sok jelöltünk van olyan, aki csak végig szeretne menni 

a vezetőképzés ranglétráján és közben egyáltalán nincs eszébe őrsöt vezetni. Egy 

részből ezért is kezdtük el megszervezni az előhétvégét, de ezzel nem tudjuk és 

talán nem is akarjuk annyira megszűrni a jelölteket, mint ahogy szükséges volna. 

Örülnék, ha erről tudnánk beszélgetni a Közgyűlésen, mert ehhez 

a csapatparancsnokok, csapatvezetők segítségére is szükségünk van.  

Köszönöm az ŐV törzsnek, hogy nincs olyan év, amikor nem gondolkodnának el 

a képzésen, nincs olyan év, hogy valamin ne változtatnának és, ha változtatnak is 

mindig az őrsvezetőjelöltek érdekében teszik. Nekik vidámság... 

Külön köszönet Péter Dominikának a leköszönő táborparancsnoknak. 

 

KCSVK 

A KCSVK-ban szintén új parancsnok tárta ki szárnyait a mindig mosolygós, énekes 

Sütő Zsuzsi személyében. A táborba 15-en jelentkeztek, abból 1 még a tábor előtt 

visszamondta, 1 pedig lebetegedett, így ténylegesen a táborban 13 jelölt volt, és 

mind a 13 megszerezte a képesítést a 13. KCSVK-ban. Még hogy nem szerencsés 

a 13-as szám :D A táborparancsnokot idézve: „nagyon ügyes jelölteket kaptunk – ezt 

már az ŐV törzs is mondta a tábor elején. Nagyon összeszokottak voltak, mindenki 

ismert mindenkit, legtöbben egy ŐV-ben voltak, de ha nem is, biztos hogy már voltak 

együtt táborban, SÖV-ben, VeleDayen.“ 

„Mindegyik jelöltnek nyugodt szívvel adtuk meg a képesítést. Úgy érzem, amit 

tudtunk, átadtunk, már a tábor folyamán is láttuk, hogy használják a megszerzett 

tudást, remélem ez így is marad, sőt, bővítik.“ 

Külön köszönet a KCSVK-nak, hogy zsörtölődés nélkül átszervezték a táborjuk 

programját, hogy ott lehessenek a közös tábortűzön, amit halasztani kellett. Örülök, 

hogy nálatok mindig jól érzik magukat a jelöltek és az is megtanul énekelni, aki nem 

tud. 

 

ST 

2019-ben sajnos nem volt annyi SZMCS-s jelentkezőnk a Segédtiszti táborba. 

Mindössze 3 jelöltünk ment el a táborba és mind a hárman el is végezték a tábort. 

Ezúton gratulálok Kósa Anitának, Darnay Dominiknak és Urblik Tominak. Nem utolsó 

sorban szeretném megköszönni Szórád Gábornak a tábor parancsnokának az 

áldozatos munkáját és sok sikert kívánok utódjának Gál Eriknek. 
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SETA 

A tábor parancsnoka Bazár Gyuri volt. Az idei évben volt a legnagyobb létszámú 

a Segítő tábor. Húr-hegyen 10-12 ember mozgott, a faluban 5-8 fő. Sajnos Oravek 

Gábor, az egyetlen hivatásos szakács nem tudott ott lenni a VK-ban, de ennek 

ellenére is ízletesebben, finomabban főztek, mint a Julkin étterem. Nagy problémát 

okoz évről-évre az ételallergiások gyarapodása, illetve gyakran a jelöltek maguk sem 

tudják, hogy mit ehetnek. Remélhetőleg jövőre még több jelentkező lesz a táborba. 

Ami még pozitív dolognak számít, hogy úgy érzem csillapodott a feszültség a SETA 

és egyes táborok között. Sokkal jobb ilyen légkörben együtt dolgozni. 

Hálás vagyok a SETA-ban táborozóknak, dolgozóknak, hogy mindig igyekeznek 

segíteni, illetve teljesíteni az egyes táborok kívánságát. 

 

MINTATÁBOROK 

2019-ben is meg lett tartva mindkét mintatábor. Itt is új parancsnokok voltak Danczi 

Dani – KCS minta és Haver Denisa – CS mintatábor személyében. Örülök neki, hogy 

most már szinte probléma nélkül megszerveződnek a mintatáborok és mindig vannak 

jelentkezők. Az utóbbi években igyekszünk olyat csapatoknak helyet biztosítani 

a táborokban, akik maguktól nehezen tudnának eljutni nyári táborba. Szuper, hogy 

mindig képesek a programon változtatni, ha azt a többi tábor igényli. 

 

Az ősz 

Még augusztusban jött ajánlat a Központi Irodától, illetve a mentoroktól, hogy az 

EFOP pályázat keretén belül megszervezhetünk a Vezetőképző táboroknak egy 

hétvégét. Sajnos pár héttel a hétvége előtt jelezték, hogy nem tudják téríteni 

a hétvége költségeit. Lemondani nem szerettem volna, mert legtöbbünk már így 

szervezte a napjait, ezért Dunaszerdahelyre szerveztem meg a hétvégét, mert itt 

tudtam költséghatékonyan megoldani a programokat. December 6-8. között került 

megrendezésre. Sikerült elhívni talán a legismertebb szlovákiai magyar vállalkozót 

egy pódiumbeszélgetésre, valamint egy logopédust, aki az erőszakmentes 

kommunikációról tartott előadást. Maradt kis idő a szórakozásra is, mert szombat 

délután pihenhettünk a dunaszerdahelyi termálfürdőben. Örülök, hogy egy éven belül 

két személyes törzsi találkozást is össze tudtunk szervezni. 

 

Ami még említésre méltó: 

- Minden tábor készít egy tábori útmutatót 

- Hamarosan elkészül az új alaki szabályzat. Sokkal nagyobb falat volt, mint 

ahogy gondoltuk, amikor belevágtunk. Két évvel ezelőtt összeírtunk több 



 

Hungarian Scouts Association in Slovakia Számlaszám: IBAN: SK96 0200 0000 0000 05430122  
Nám. sv. Štefana 296/6., SK-929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely   BIC/SWIFT: SUBASKBX (VÚB, a.s.)  
Tel.: +421(0)31/5527121, +421(0)918 512 292 IČO: 17641896   DIČ: 2021092964 
E-mail: szmcs@szmcs.sk   Web: www.szmcs.sk Bejegyzési szám: VVS/1-909/90-74  (MV SR)  

 

változtatást, majd kipróbáltuk. Tavaly változtattunk, finomítottunk rajta és 

2019-ben már az egész VK ez alapján használta az alaki szabályzatot.  

- VK kódexet kiegészítettük és frissítettük. 

ZÁRSZÓ 

Talán a 2019-es évünk még aktívabb volt a 2018-nál, ami a beszámoló 

oldalszámában is meglátszik. Úgy gondolom, dolgoztunk eleget 2019-ben is, ezért 

nem is könnyű megírni a VKV-s beszámolót, mert beszélni is rengeteget lehetne az 

elmúlt egy évről, nemhogy írni. Igyekeztem részletesen beszámolni az elmúlt egy 

évről, hiszen a Közgyűlés adott bizalmat nekem, így tartozom annyival, hogy tudjatok 

a munkánkról. Biztosan vannak részletek, amiket kihagytam vagy esetleg másképp 

emlékszem. 

Nagyon hálás vagyok ezért a két évért, egy percet sem bántam meg belőle, annak 

ellenére sem, hogy elég mozgalmas, újításokkal teli két éven vagyunk túl. A két év 

alatt közel 500 résztvevője volt a Vezetőképző táborainknak, mondhatni minden 

évben egy kisebb Nagytábort szerveztünk.  

 

A legtöbb helyen többes számban írtam, mert egyedül a VKV csak egy betöltött 

pozíció lenne eredmények nélkül. Az eredmények pedig mindenkinek köszönhetőek, 

akik dolgoznak a vezetőképzésen. 

Hálás vagyok az elmúlt évben leköszönő parancsnokoknak: 

Köszönöm Horváth Dani, Borka Andrea, Katona Attila, Kristóf Zsuzsi, Zajíček József 

Hálás vagyok az aktuális parancsnokoknak: 

Köszönöm  Gál Várady Tamara, Péter Dominika, Sütő Zsuzsi, Bazár Gyuri, Haver 

Denisa, Szórád Gábor, Danczi Dani 

Köszönöm mindenkinek, aki bizalmat szavazott két évvel ezelőtt, mert sokat 

fejlődhettem emberként, cserkészként és vezetőként! Köszönöm, hogy azzal 

foglalkozhattam az elmúlt két évben a cserkészetben, amit igazán szeretek, 

a vezetőképzéssel! 

Köszönöm az Elnökségnek a sok-sok segítséget és a szabadkezet, Bodzás 

Gergelynek a sok beszélgetést, Pintér Mirinek a sok jegyzetelést és a plusz munkát! 

Köszönöm a csapatparancsnokoknak, hogy megbíztak bennünk és elküldték 

cserkészeiket a táborokba! Igyekeztünk őket a legjobb tudásunk szerint képezni, 

nevelni. 

Tényleg hálás vagyok mindenkinek és mindenért, de legfőképpen a törzseknek, akik 

nélkül nem valósulhatna meg egy VK tábor sem. Ahogy mondani szokjuk: ...vezetők 

nélkül nincsenek őrsök, őrsök nélkül nincsenek csapatok, csapatok nélkül nincs 

szövetség,.nélkületek nincsenek vezetők... 
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Csapatparancsnokok, bátran köszönjétek meg a törzseknek, hogy szuper vezetőket 

faragnak a csapataitoknak.  

 

Jó munkát! 

2020. január 20-23.            Balogh Gábor 

Dunaszerdahely       Vezetőképző Vezető 

 


